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16.01.2025

THURINGER LANDTAG
8. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Lauerwald (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Soziales, Gesundheit, Arbeit und Familie

Finanzielle Forderung der Krankenhauser und Kliniken in Thiiringen

Das Thiringer Ministerium fiir Soziales, Gesundheit, Arbeit und Familie hat die Kleine Anfrage 8/23
vom 10. Oktober 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 16. Januar 2025 beantwortet:

1. In welcher Héhe hat die Landesregierung den o&ffentlichen, den freigemeinnitzigen und den privaten
Krankenhdusern sowie dem Universitatsklinikum Investitionsmittel gewahrt (Angaben bitte fir den Zeit-
raum von 2019 bis Juni 2024 mit Nennung der jeweiligen Klinik, aufgeschlisselt nach Einzelférder- und
Pauschalférderbetragen)?

Antwort:

Den Thiringer Plankrankenhdusern im Rahmen der Einzelférderung gewahrte Krankenhausinvestiti-
onsmittel sind den im jeweiligen Jahr verdffentlichten Krankenhausinvestitionsprogrammen zu entneh-
men, siehe Anlagen.

Die folgende Tabelle bildet die Pauschalférderung der Plankrankenhauser nach Krankenhaustrager-
schaft fur die angefragten Jahre ab.

Jahr Pauschalférderung nach Krankenhaustragerschaft
offentlich freigemeinnitzig privat
-Euro- -Euro- -Euro-
2019 16.420.779,40 5.488.199,70 | 17.850.021,50
2020 16.400.400,90 5.427.708,00 | 17.639.764,90
2021 16.120.199,66 5.440.239,54 | 17.894.000,58
2022 16.120.199,66 5.440.239,54 | 17.894.000,58
2023 16.120.199,66 5.440.239,54 | 17.894.000,58
2024 (1. HJ) 6.065.404,39 2.040.952,50 6.713.641,89
Gesamt 87.247.183,67 | 29.277.578,82 | 95.885.430,03

Die Offenlegung der Pauschalférderung der Plankrankenhauser kann aus datenschutzrechtlichen Grin-
den nur in kumulierter Form erfolgen. Da die jeweilige Benennung der Hohe der Pauschalférderung pro
Krankenhaus aufgrund ihrer Berechnung auf Basis der Behandlungstage Riickschlisse auf die Wirt-
schaftskraft des einzelnen Krankenhauses zulassen, kann eine weitere Differenzierung nicht erfolgen.

Druck: Thiringer Landtag, 28. Januar 2025
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Insbesondere unter Verweis auf Artikel 67 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 Variante 3 der Verfassung des Freistaats
Thiringen ist eine Mitteilung nicht moglich.

Das Universitatsklinikum (UKJ) wird getrennt von den Plankrankenhdusern finanziert, so dass hier eine
andere Struktur in der Finanzierung existiert. Um eine Vergleichbarkeit herzustellen, wurden den Pau-
schalférderbetragen alle allgemeinen Mittel aus dem Haushaltstitel 891 01 ,Zuschlsse fur Investitio-
nen des UKJ“ im Kapitel 07 05 zugeordnet. Die Einzelfdrderbetrdge umfassen dagegen alle Einzelzu-
weisungen, die GroRRgeratefdrderung und BaumafRnahmen (jeweils inklusive EFRE- und Bundesmittel).

Jahr Investitionsférderung UKJ

Pauschale Einzelférderung
Investitionsmittel

-Euro- -Euro-
2019 9.000.000,00 24.080.442,93
2020 10.000.000,00 35.539.729,44
2021 5.800.000,00 17.946.844,51
2022 2.913.600,00 46.371.647,96
2023 10.000.000,00 26.821.186,39
2024 (1. HJ) 5.000.000,00 6.403.491,26
Gesamt 42.713.600,00 | 157.163.342,49

. Welche Krankenhauser beziehungsweise Kliniken haben Hilfen in welcher H6he aus dem Sondervermé-
gen ,Thiringer Energiekrise- und Corona-Pandemie-Hilfefonds” erhalten und welche Kliniken nicht (An-
gaben bitte fir den Zeitraum von 2020 bis Juni 2024 mit Nennung des jeweiligen Krankenhauses bezie-
hungsweise der jeweiligen Klinik)?

Antwort:
Weder die Thuringer Plankrankenhauser noch das UKJ haben im abgefragten Zeitraum entsprechen-
de Landesmittel erhalten.

. Gab es Falle, in denen beantragte Férdermittel fir Krankenhauser beziehungsweise Kliniken nicht ab-
gerufen wurden? Falls ja, in welcher Hohe und aus welchem Grund (Angaben bitte fir den Zeitraum von
2019 bis Juni 2024 mit Nennung des jeweiligen Krankenhauses beziehungsweise der jeweiligen Klinik)?

Antwort:

Fir die Sternbach-Klinik Schleiz wurde im Jahr 2023 im Rahmen der Einzelférderung die Mallnahme
~Erweiterung und Umbau der Notaufnahme* bewilligt. Fiir die Bewilligung wurden Verpflichtungsermach-
tigungen fir die Jahre 2024 bis 2028 genutzt.

Der Bewilligungsbescheid wurde nach Schlielung des Krankenhauses aufgehoben. Gleichermallen wur-
de im Fall der Sternbach-Klinik Schleiz auch fir Ausgabemittel im Bereich der Pauschalférderung ver-
fahren, sodass sich die Hohe der durch die Insolvenz bedingten Schliefung nun ungebundenen Ausga-
bemittel im Haushaltsjahr 2024 auf insgesamt 595.094,98 Euro belief.

. Inwieweit sind nicht abgerufene Gelder fur Krankenhauser beziehungsweise Kliniken im aktuellen Haus-
halt vorhanden, insbesondere nach der Insolvenz der Klinik in Schleiz?

Antwort:
Im Haushaltsjahr 2024 sind fur den Bereich der Einzel- und Pauschalférderung der Plankrankenhauser
sowie fur die Investivférderung des UKJ keine ungebundenen Haushaltsmittel im Landeshaushalt vor-
handen.

Die fir die Sternbach-Klinik Schleiz im Haushaltsjahr 2024 vorgesehenen Haushaltsmittel in der Einzel-
und Pauschalférderung in Hohe von insgesamt 595.094,98 Euro wurden nach der Aufhebung zugrun-
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deliegender Bescheide anderweitig gebunden und zur Deckung von Mehrbedarfen bei laufenden Inves-
titionsmaflinahmen eingesetzt.

Schenk
Ministerin

Anlagen*

Endnote:
*  Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Der Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de

A) aus den Vorjahren fortzufiihrende MaRnahmen nach dem KHG

. . . Bewilligung Bewilligt Jahresrate Jahresrate Jahresrate Jahresrate
NE Elnrichtung gefordertes Projekt gesamt (EUR) | _ Vorjahre 2019 2020 2021 2022
1 |DRK- KH Bad Frankenhausen/Ssmmerda g;ﬁﬁ:ﬁg‘fg‘:a“ Bautell C am Krankenhaus | 14 332 000,00 ~ 574.567,34| 1.060.412,66| 3.697.000,00| 6.000.000,00
2 |Waldklinikum Eisenberg GmbH Ersatzneubau Bettenhauser 39.846.231,97( 17.195.000,00| 8.400.000,00} 10.155.000,00| 3.000.000,00| 1.096.231,00
3 |Waldklinikum Eisenberg GmbH Ernguerung Lelungsnetz fr Trink-und 2.427.536,33| 1.390.000,00| 686.536,33| 351.000,00
Léschwasserversorgung
4 |HELIOS Fachkliniken Hildburghausen Sanierung Brandschutz Haus 10 2.455.000,00( 2.455.000,00
5 |HELIOS Fachkliniken Hildburghausen Umbau und Sanierung Kiiche 2.023.000,00{ 1.300.000,00 723.000,00
Skiimenisahes Harich-Kinikun aGHBEH Neubau Kesselhaus, Fledermauskeller,
6 .. 9 Baustelleneinrichtung, Umbau Heizhaus 11.099.113,08] 11.099.113,08
Muhlhausen ; ;
und Sanierung Infrastruktur Teil A1
7 f’nﬁm‘::fg:es Hainich-Klinikum gGmBH o e ning Haus B 4.175.561,31| 1.000.000,00| 1.631.500,00| 1.544.061,31
Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH [Sanierung Infrastruktur
8 Mahihauser Bauabschnitt A2 4.359.194,60| 2.784.449,27 361.363,73 898.200,00 315.181,60
Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH |Sanierung Infrastruktur
9 Mihlhausen Bauabschnitt A8 3.502.147,59| 2.668.695,59 324.000,00 65.813,41 443.638,59
g [Riumenisehes Rainich-Klinikum 98mBH o jau knshe 10.402.340,96| 5.076.910,96| 5.325.430,00
Muhlhausen
Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH [Umbau und Sanierung Haus 1
11 Mahlhausen filr Familisntherapie 4.900.000,00 404.290,70| 2.000.000,00| 2.416.000,00 79.709,30
12 |Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH Saierung und Umbau Haus 21 3.271.318,80 873.100,00| 2.398.218,80
Muhlhausen
13 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH |Sanierung I_nfrastruktur 1.299.395,89 26.000,00| 1.273.395,89
Muhlhausen Bauabschnitt B1
14 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH |Sanierung I_nfrastruktur 367.253,20 5.000,00 362.253,20
Muhlhausen Bauabschnitt B2
Katholisches Krankenhaus Neubau Kilinik fur Psychiatrie und Umbau
15 "St. Johann Nepomuk" Erfurt Haus Buchenberg 11.681.380,00 1.000.000,00( 3.340.000,00( 7.341.380,00
Sophien- und Hufeland- Klinikum Weimar |Neubau Tagesklinik fur Psychiatrie und
16 GmbH Psychosomatik 7.919.886,00 1.067.800,00( 1.079.100,00{ 1.660.000,00| 4.112.986,00
. i Ersatzbeschaffungen fur Nuzklearmedizin
17 |Sudharz- Klinikum Nordhausen gGmbH (§ 12 Abs. 5 ThirkHG) 1.555.500,00 706.000,00 849.500,00
Zwischensumme A) 122.616.859,73| 46.685.046,94| 23.342.191,81| 21.904.074,72| 17.819.766,69| 12.865.778,60




B) neu zu beginnende MaRnahmen 2019

- . . Bewilligung Bewilligt Jahresrate Jahresrate Jahresrate Jahresrate
NE Einvichtuang paiirartes Prajelt _gesamt (EUR) |  Vorjahre 2019 2020 2021 2022
. Erhéhung PFM nach § 12 Abs. 5
1 [Klinikum Altenburger Land GmbH ThirKHG: Ersatz Dampfsterilisatoren 184.500,00 184.500,00
Hufeland Klinikum Bad Langensalza Sanierung Sanitarinstallationen am
: GmbH Krankenhaus Bad Langensalza 4.500.000,00 4:300.000:00
Erhéhung PFM nach § 12 Abs. 5
3 |Waldkliniken Eisenberg GmbH THAMEHG: Kiele Baumatnatimen im 965.700,00 965.700,00
Bestand zur Anbindung des
Bettenhausneubaus
Erhéhung PFM nach § 12 Abs. 5
4 |Waldkliniken Eisenberg GmbH ThirKHG: Beschaffung 250 Sttck mobile 208.800,00 208.800,00
Endgerate
5 |Okumenisches Hainich Kinikum Sanierung Infrastruktur Bauabschnitt A3 3.151.500,00 3.151.500,00
Muhlhausen
g |Okumenisches Hainich Klinikum Sanierung Infrastruktur Bauabschnitt A4 2.767.588,00 67.588,00| 2.700.000,00
Muhlhausen
7 |Sudharz Klinikum Nordhausen gGmbH Erweiterung Intensivstation 1.510.000,00 1.510.000,00
8 |Sudharz Klinikum Nordhausen gGmbH Umbau OP- Abteilung 3.510.000,00 3.510.000,00
Erhéhung PFM nach § 12 Abs. 5
9 |Elisabeth Klinikum Schmalkalden GmbH |ThiurKHG: Erneuerung brandschutz- und 627.750,00 627.750,00
betriebstechnische Anlagen
Erhéhung PFM nach § 12 Abs. 5
10 |Sophien- undHufeland- Klinikum Weimar |ThurKHG: Erneuerung automatisches 1.697.850,00 1.690.000,00 7.850,00
Transportsystem
. - : Erhéhung PFM nach § 12 Abs. 5
11 |Sophien- undHufeland- Klinikum Weimar ThirKHG: Errichtung WLAN- Netz 871.080,00 871.080,00
Zwischensumme B) 19.994.768,00 9.997.668,00| 9.997.100,00
C) Forderunng aus dem KH- Strukturfonds
5 ; Bewilligung Bewilligt Jahresrate Jahresrate Jahresrate
Nr. 0 gefordertes Projekt gesamt (EUR) davon BVA Vorjahre 2019 2020 2021
1 ﬁi’;l”eber g Kiiniken Besitzgesellschaft o i p1ngskosten Schieusingen 102.515,70|  51.257,85| 102.515,70
Henneberg Kliniken Besitzgesellschaft Umbau Notfallaufnahme und Erweiterung .
2 mbH Geriatrie Hildburghausen 6.587.425,00 267.876,50 2.118.400,00| 2.920.900,00| 1.548.125,00
3 :‘Z&”eberg Kliniken Besitzgesellschaft o0, haumainahmen Schieusingen 534.000,00|  267.000,00 534.000,00
Zwischensumme C) 586.134,35 102.515,70| 2.652.400,00| 2.920.900,00| 1.548.125,00




02.09.2020

Krankenhausinvestitionsprogramm 2020
A) aus den Vorjahren fortzufilhrende MaBRnahmen nach dem KHG
- . . Bewilligung Bewilligt
Einrichtung gefordertes Projekt gesamt (EUR) Vorjahre 2020 2021 2022

Hufeland Klinikum Bad Sanierung Sanitarinstallationen 4.600.000,00 2.400.000,00( 2.200.000,00
Langensalza
Waldklinikum Eisenberg GmbH Ersatzneubau Bettenhauser 39.846.231,97]29.691.231,97| 10.155.000,00 0,00 0,00
Waldklinikum Eisenberg GmbH | -euerung Leitungsnetz fur Trink- und 2.427.536,33| 1.855.940,42| 571.595,91

LOéschwasserversorgung
Katholisches Krankenhaus Neubau Kiinik fur Psychiatrie und Umbau 11.681.380,00| 2.500.000,00| 1.000.000,00| 3.340.000,00| 4.841.380,00
St Johann Nepomuk" Erfurt Haus Buchenberg
Okumenisches Hainich-Klinkum o e o Haus 8 4.175.561,31| 2.631.500,00| 1.544.061,31
gGmbH Mihlhausen
Okumenisches Hainich-Klinikkum  [Sanierung Infrastruktur
gGmbH Mihlhausen Bauabschnitt A2 3.145.813,00| 2.784.449,27 898.200,00 315.181,60
Okumenisches Hainich-Klinikum  [Sanierung Infrastruktur
gGmbH Mihlhausen Bauabschnitt A3 3.151.476,00 3.151.476,06
Okumenisches Hainich-Klinikum  [Sanierung Infrastruktur
gGmbH Milhihausen Bauabschnitt A8 3.502.147,59| 2.992.695,59 65.813,41 443.638,59
Okumenisches Hainich-Klinikum 1y b2, Kische 10.402.340,96| 7.576.910,96 2.825.430,00
g_GmbH Muhlhausen
Okumenisches Hainich-Klinikum — |Umbau und Sanierung Haus 1 4.900.000,00| 499.967,00| 2.416.000,00|  79.709,30| 1.904.323,70
g_GmbH Muhlhausen fur Familientherapie
Okumenisches Hainich-Klinkum | o 1o ind Umbau Haus 21 3.271.318,80 873.100,00| 2.398.218,80
gGmbH Mihlhausen
Okumenisches Hainich-Klinikum  [Sanierung Infrastruktur
gGmbH Mihlhausen Bauabschnitt B1 1.299.395,89 126.000,00 0,00] 1.173.395,89
Okumenisches Hainich-Klinikkum  [Sanierung Infrastruktur
gGmbH Mihlhausen Bauabschnitt B2 367.253,20 255.000,00 0,00 112.253,20
Sudharz- Klinikum Nordhausen Umbag OP-' Abteilung und Erweiterung 6.100.000,00 2.000.000,00
gGmbH Intensivstation
KMG- Kliniken g;ﬁ:ﬁg‘fg’:a“ Bauteil C am Krankenhaus 11.332.000,00|  574.587,34| 2.197.000,00| 6.000.000,00| 2.560.412,66
Soph|en- und Hufeland- Klinikum |Neubau Tage'skllnlk fur Psychiatrie und 7.919.886,00 15.000,00| 1.079.100,00| 2.712.800,00| 4.112.986,00
Weimar GmbH Psychosomatik
Sophien- und Hufeland- Klinikum {000 awT 1.570.621,50|  890.621,50 680.000,00
Weimar GmbH

Zwischensumme A) 118.122.341,05| 51.503.282,55| 19.901.670,63| 27.535.121,84| 15.934.283,96




Krankenhausinvestitionsprogramm 2020

02.09.2020

B) in 2020 neu zu bewilligende MaRnahmen

i .. . Bewilligung Bewilligt
Einrichtung geférdertes Projekt gesamt (EUR) Vorjahre 2020 2021 2022
;?“fe”de Baumalinahmen aus | o ieilung Férdermittel 7.535.121,84 2.000.000,00
::ﬂgf&s«“”'ke” Amstadt- e i chtigung Brandmeldeanlage 350.000,00 50.000,00
Hufeland Klinikum Bad Sanierung Sanitérinstallationen am KH Bad
. . 2.800.000,00

Langensalza Langensalza, Gebaudeteil H
Waldklinikum Eisenberg Ersatzneubau Bettenhduser
GmbH Mehrkosten + AuRenanlagen 17.854.200,12 2:000.000,00
HELIOS Fachklinikum Neubau Hubschrauberlandeplatz in 427 151.00
Hildburghausen Hildburghausen Y
Okumennisches Hainich Mehrkosten Sanierung Infrastruktur 1.471.517.00
Klinikum Bauabschnitte B1 und B2 o
Ol.<u.men|sches Hainich pmbau Villa fur Tagesklinik Kinderpsychiatrie 4.538.078,00
Klinikum in Gotha
KMG Klinik Sémmerda Mehrkosten Ersatzneubau Bauteil C 8.754.000,00

Zwischensumme B) 43.730.067,96 4.050.000,00
Krankenhausinvestitionsprogramm 2020 gesamt 161.852.409,01| 51.503.282,55( 19.901.670,63| 27.535.121,84| 19.984.283,96




Krankenhausinvestitionsprogramm 2020

B) in 2020 neu zu bewilligende MaRnahmen

Einrichtung gefordertes Projekt 2023 2024 2025 2026 2027

';3?2;“6 Baumalinahmen | ;o teilung Férdermittel 4.000.000,00| 1.535.121,84

lIm-Kreis-Kliniken Arnstadt- [Ertlichtigung 300.000,00

llmenau Brandmeldeanlage

Hufeland Klinikum Bad —|Sanierung 1.000.000,00{ 1.000.000,00|  800.000,00

Langensalza Sanitarinstallationen am KH

Waldklinikum Eisenberg |Ersatzneubau Bettenhauser | 444 509 00| 3,000.000,00| 3.000.000,00| 3.000.000,00| 2.854.200,12

GmbH Mehrkosten + Auflenanlagen

HELIOS Fachklinikum Neubau

I:|i|dburghausen Hubschrauberlandeplatz in 427.151,00

Ol.<u.menn|sches Hainich Mehrkosten Sanierung 1.471.517,00

P§I|n|kum Infrastruktur

OI_<u.men|sches Hainich Umbau V|Ila.fur.Tai1geskI|n|k 2.000.000,00| 2.470.000,00 68.078.,00

Klinikum Kinderpsychiatrie in Gotha

KMG Klinik Sémmerda 'g"::tg‘iféte” Ersatzneubau 700.000,00| 4.000.000,00| 3.000.000,00| 1.054.000,00
Zwischensumme B) 9.000.000,00| 8.962.272,84| 9.000.000,00| 8.995.517,00| 3.722.278,12

Krankenhausinvestitionsprogramm 2020 gesamt 9.000.000,00( 8.962.272,84| 9.000.000,00| 8.995.517,00( 3.722.278,12

02.09.2020
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C) MaBnahmen des Krankenhausstrukturfonds
. .. . Bewilligung | davon Mittel | Jahresrate Jahresrate Jahresrate
Einrichtung gefordertes Projekt gesamt (EUR) BAS 2020 2021 2022

Henneberg Kliniken Umbau Notfallaufnhme und Erweiterung 6.587.425,00|  267.876,50| 2.920.900,00| 1.548.125,00| 2.118.400,00
Besitzgesellschaft mbH Geriatrie Hildburghausen
Henneberg Kliniken RiickbaumaRnahmen Schleusingen 534.000,00|  267.000,00 534.000,00
Besitzgesellschaft mbH

Zwischensumme C) 7.121.425,00 534.876,50| 2.920.900,00| 2.082.125,00( 2.118.400,00




Krankenhausinvestitionsprogramm 2021

Stand: 20.10.2021

TMASGFF

- . . Kosten gepruft| Bewilligung Bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt in EUR gesamt (EUR) Vorjahre 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027
A) aus den Vorjahren fortzufithrende MaBnahmen nach dem KHG
1 |Hufeland Klinikum o erng sanitarinstallationen 7.516.852,27|  5.600.000,00 2.200.000,00| 2.400.000,00 1.000.000,00
Bad Langensalza
Waldklinikum «
2 § Ersatzneubau Bettenhauser 53.647.385,61| 53.647.385,61( 44.097.199,33| 2.000.000,00( 1.749.032,64( 5.801.153,64
Eisenberg GmbH
3 |Waldklinikum Emeuerung Leitungsnetz fir Trink- | 5 457 536 33| 2427.536,33| 2.208.74042| 218.795,91
Eisenberg GmbH und Léschwasserversorgung
i?at:zgiﬂzjss Neubau Klinik fur Psychiatrie und
4 |, +|Umbau 11.681.380,00( 11.681.380,00( 4.552.800,00| 2.287.200,00( 4.841.380,00
'St. Johann Nepomuk'
Haus Buchenberg
Erfurt
Okumenisches Sanierung Infrastruktur
6 |Hainich-Klinikum 91 6.382.422,00 3.997.830,87| 2.784.449,27 898.200,00 315.181,60
o Bauabschnitt A2
gGmbH Muhlhausen
Okumenisches Sanierung Infrastruktur
7 |Hainich-Klinikum 91 4.614.167,00 3.151.476,00 2.951.476,00 200.000,00
o Bauabschnitt A3
gGmbH Muhlhausen
Okumenisches Sanierung Infrastruktur
8 |Hainich-Klinikum 91 4.997.468,00 3.502.147,59| 3.058.509,00 443.638,59
o Bauabschnitt A8
gGmbH Muhlhausen
Okumenisches
9 |Hainich-Klinikum Neubau Kuiche 12.442.797,83( 10.402.340,96| 9.445.250,03 957.090,93
9GmbH Muhlhausen
Okumenisches Umbau und Sanierung Haus 1
10 |[Hainich-Klinikum - . . 9 5.258.232,60 4.900.000,00| 1.799.967,00( 1.195.709,30| 1.904.323,70
. fur Familientherapie
gGmbH Muhlhausen
Okumenisches
11 [Hainich-Klinikum Saierung und Umbau Haus 21 3.271.318,80 3.271.318,80 120.760,93| 3.150.557,87
9GmbH Muhlhausen
Okumenisches Sanierung Infrastruktur
12 [Hainich-Klinikum 9 ) 2.942.260,00 1.299.395,89 126.000,00| 1.173.395,89
o Bauabschnitt B1
gGmbH Muhlhausen
Okumenisches Sanierung Infrastruktur
13 [Hainich-Klinikum 9 ) 1.652.420,00 1.128.602,86 255.000,00 112.253,20 761.349,66
o Bauabschnitt B2
gGmbH Muhlhausen
Okumenisches
14 |Hainich-Klinikum Umbau Villa TK KJPP in Gotha 4.538.078,00 2.000.000,00 2.000.000,00
gGmbH Muhlhausen
Siidharz- Klinikum Umbau OP- Abteilung und
15 Erweiterung 6.100.000,00 6.100.000,00 0,00 2.100.000,00 0,00( 2.000.000,00( 2.000.000,00
Nordhausen gGmbH N !
Intensivstation
16 |KMG- Kiiniken Ersatzneubau Bauteil C am 20.086.000,00| 13.132.000,00|  574.587,34 000| 2.757.412,66|  200.000,00 6.500.000,00| 3.100.000,00
Krankenhaus Sémmerda
Sophien- und A, i
17 |Hufeland- Kiinikum | '\eubau Tageskiinik fur Psychiatrie | 7 919 8g6 00|  7.919.886,00|  570.035.26| 3.236.864,74| 4.112.986,00
N und Psychosomatik
Weimar GmbH
Sophien- und
18 |Hufeland- Klinikum Erneuerung AWT 1.570.621,50 1.570.621,50 890.621,50 680.000,00
Weimar GmbH
TIELTUS RITRETT —
" Erhéhung PFM
20 Hidburghausen Neubau HS-Landeplatz 384.436,35 384.436,35
lim-Kreis-Kliniken Erhéhung PFM
2 Arnstadt-llmenau Ertiichtigung ZNA 293.130,00 293.130,00
Zwischensumme A) 157.048.825,94| 136.409.488,76| 70.483.920,08| 19.305.182,43| 19.980.316,60| 8.894.283,64| 8.884.436,35| 8.861.349,66
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Krankenhausinvestitionsprogramm 2021

TMASGFF

Stand: 20.10.2021

- . . Kosten gepruft| Bewilligung Bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt in EUR gesamt (EUR) Vorjahre 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027
B) Mehrausgaben
Hufeland Klinkum —\Mehrkosten . 1.359.342,34| 1.359.342,34 1.000.000,00| 359.342,34
Bad Langensalza Sanierung Sanitarinstallationen
Okumenisches Mehrkosten
Hainich-Klinikum Sanierung Infrastruktur 710.167,69 710.167,69 710.167,69
gGmbH Muhlhausen [Bauabschnitt B1
Okumenisches
Hainich-Klinikum Umbau Villa TK KIPP in Gotha 2.538.078,00 2.538.078,00 2.470.000,00 68.078,00
gGmbH Muhlhausen
KMG- Kiiniken Ersatzneubau Bauteil C am 6.954.000,00|  6.954.000,00 4.000.000,00/ 2.954.000,00
Krankenhaus Sommerda
Okumenisches Mehrkosten
Hainich-Klinikum . 2.534.862,00 2.534.862,00 2.534.862,00
. Sanierung und Umbau Haus 21
gGmbH Miihlhausen
Sophien- und Mehrkosten:
Hufeland- Klinikum Neubau Tagesklinik fir Psychiatrie 4.348.761,00 4.348.761,00 2.348.761,00| 2.000.000,00
Weimar GmbH und Psychosomatik
Mehrkosten
Sudharz- Klinikum Umba_lu OP- Abteilung und 2.750.516,00 2.750.516,00 2.750.516,00
Nordhausen gGmbH |Erweiterung
Intensivstation
Zwischensumme B) 21.195.727,03] 21.195.727,03 4.883.623,00| 4.750.516,00 0,00( 8.180.167,69| 3.381.420,34
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Krankenhausinvestitionsprogramm 2021

TMASGFF

Stand: 20.10.2021

- . . Kosten gepruft| Bewilligung Bewilligt
Nr. Ei ht fordertes Projekt - ;
r inrichtung geférdertes Proje in EUR gesamt (EUR) Vorjahre 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027
C) neu zu bewilligende MaBnhahmen 2021
neu HE.LI.OS Klinikum Neubau Krankenhausapotheke 5.503.930,00 5.503.930,00
Meiningen
Okumenisches Sanierung Infrastruktur
neu [Hainich-Klinikum gt 9.065.696,00 3.065.696,00( 3.000.000,00| 3.000.000,00
o Bauabschnitt A4
gGmbH Muhlhausen
neu|KMG Klinik Sommerda | Erweiterung Radiologie 5.848.100,00 5.848.100,00
Hufeland Klinikum Umbau Zentralsterilisation am
§ 125 Bad Langensalza Standort Mihlhausen 788.800,00 788.800,00
|§ 12/5|Eichsfeld Klinikum Ersatzbeschaffung LHK 739.500,00 739.500,00
|§ 12/5 EEEEZ'KOC'“'KH BrandschutzmaRnahmen 163.381,90 163.381,00
|§ 12/5]llm-Kreis-Kliniken BrandschutzmaBnahmen 297.500,00 297.500,00
|§ 12/5 [lim-Kreis-Kliniken Ersatzbeschaffung Laparaskopie 340.000,00 340.000,00
|§ 12/5 éi?;;a'k“”'k Bad Ersatzbeschaffung LHK 776.900,00 310.000,00|  460.000,00 6.900,00
|§ 12/5 [ Marienstift Arnstadt Anschluss Telepathologie UKJ 96.280,35 96.280,35
|§ 12/5 HE.LI.OS Klinikum Brandmeldeanlage Notfallzentrum 73.580,35 73.580,35
Meiningen
§12/5 HE.LI.OS Klinikum Notausgang Palliativstation 29.276,55 29.276,55
Meiningen
Zwischensumme C) 23.722.945,15 0,00 0,00/ 4.115.196,00| 4.248.800,00| 8.957.856,90| 800.881,00( 5.600.210,35
Investitionsprogramm gesamt 201.967.498,12| 157.605.215,79| 70.483.920,08| 19.305.182,43| 19.980.316,60| 17.893.102,64| 17.883.752,35| 17.819.206,56 | 8.981.048,69| 8.981.630,69
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Krankenhausinvestitionsprogramm 2022

Tabelle A: aus den Vorjahren fortzufiihrende MaBnahmen nach dem ThiurKHG

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)
Bewilligun bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt gung Vorjahre 2022 2023 2024 2025 2026 2027
gesamt (EUR) (EUR)
7 |Hufeland Kiinikum Bad Langensalza Sanierung Sanitarinstallationen 6.959.342.34 0,00] 2.200.000,00] 2.400.000,00 0,00| 1.000.000,00]1.000.000,00| 359.342,34
2 Waldklinikum Eisenberg GmbH Ersatzneubau Bettenhauser 52.894.284,59148.594.199,33] 1.749.032,64| 2.551.052,62
3 Waldklinikum Eisenberg GmbH Abbruchmafinahmen Altbau 753.101,02 0,00 0,00 753.101,02
4 |waldklinikum Eisenberg GmbH Erneuerung Leitungsnetz fur Trink- und| 5 47 536 33| 2 286.961,77 0,00 0,00| 140.574,56
Ldéschwasserversorgung
Katholisches Krankenhaus Neubau Kilinik fur Psychiatrie und
"St. Johann Nepomuk" Erfurt Umbau Haus Buchenberg 11.681.380,00] 6.840.000,00) 4.841.380,00
6 I:IELIOS Klinikum Meiningen Neubau Krankenhausapotheke 5.132.402,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00(5.132.402,61
7 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung I_nfrastruktur 3.151.476,06 600.000,00| 1.000.000,00| 1.551.476.06
Muhlhausen Bauabschnitt A3
g |©kumenisches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung Infrastruktur 9.137.575,60 0,00 0,00| 3.137.575,60| 3.000.000,00| 3.000.000,00
Muhlhausen Bauabschnitt A4
9 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH l{mbau _u_nd Sanlerung Haus 1 4.900.000.00| 4.644.716.82 255.283.18
Mihlhausen fur Familientherapie
10 l(\)/lﬁmzz':::es Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung und Umbau Haus 21 5.706.180,73| 274.363,79| 649.000,00| 3.864.861,93| 243.000,00| 674.955,01
11 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung I_nfrastruktur 2.009.563,58] 1.709.563.58 0,00 0,00 0,00 0,00 300.000,00
Muhlhausen Bauabschnitt B1
12 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung I_nfrastruktur 1.128.602.86 855.000.00 0,00 0,00 0,00 273.602,86
Muhlhausen Bauabschnitt B2
13 l(\)/lﬁmzz':::es Hainich-Klinikum gGmbH Umbau Villa TK KJPP in Gotha 4.538.078,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 2.000.000,00(2.470.000,00| 68.078,00
14 |Stidharz- Kiinikum Nordhausen gGmbH ﬁ;’;ﬁi‘ij\/g;'ioﬁbte"“”g und Erweiterung | - ¢ 574 381.08|  500.000,00| 2.100.000,00 0,00| 4.174.381,08| 1.500.000,00
15  |KMG-Kiiniken Ersatzneubau Bauteil C am 20.086.000,00] 574.587,34| 2.757.412.66| 200.000,00| 6.500.000,00| 3.100.000,00|4.000.000,00|2.954.000,00
Krankenhaus Sommerda
16 |KMG-Kliniken Erweiterung Radiologie Sommerda 5.848.100,00 0,00 0,00 0,00 500.000,00] 5.348.100,00
17 |Sophien- und Hufeland- Klinikum Weimar GmbH ';:;f:;;;%ﬁ(k“”'k fur Psychiatrie und |14 477 000,00| 1.038.356,69| 4.112.986,00| 2.606.614,00 3.206.500,00] 512.543,31
§ 12/5|Kiinikum Altenburger Land ErschlieBungsstralie 518.090,00 0,00 0,00 0,00 118.090,00]  400.000,00
§ 12/5|Hufeland Kiinikum Bad Langensalza f/l‘ashel‘g:}:g;“hmng ZSVAam Standort | 754 349 3g 0,00 0,00| 780.349,38
Zwischensumme A|157.403.444,18|67.917.749,32| 19.665.094,48| 17.845.030,61| 17.882.545,64| 17.809.201,18| 7.770.000,00| 8.513.822,95
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Krankenhausinvestitionsprogramm 2022

Tabelle B: in 2022 neu zu bewilligende MaBRnahmen / Mehrkosten nach dem ThiirKHG

geplante Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

geplante
NI Einrichtung gefordertes Projekt Be;"(’a';':r":'tng 2022 2023 2024 2025 2026
(EUR)
1 Mehrbedarf Titel 89104 (KHZF) 528.000,00 0,00 0,00] 528.000,00
- . - - Mehrkosten:
p |©kumenisches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung Infrastruktur 3.210.629,33 0,00{1.000.000,001.000.000,00{1.000.000,00| 210.629,33
Muhlhausen .
Bauabschnitt A3
3 |[KMG-Kiiniken Mehrkosten: = = 3.905.851,89 0,00|1.000.000,00|2.000.000,00 0,00 905.851,89
Erweiterung Radiologie SOmmerda
4 |Klinikum Bad Salzungen neu. . 13.675.000,00 0,00(2.000.000,00{3.972.000,00{4.000.000,00(3.703.000,00
Erweiterungsbau Endoskopie
§ 12/5]Robert-Koch-Krankenhaus Apolda Ersatzbeschaffung OP-Tische 376.289,65] 376.289,65
§ 12/5]lim-Kreis-Kliniken Arnstadt-limenau Erneuerung LHK-Messplatz 855.000,00] 855.000,00
§ 12/5]Katholisches Krankenhaus Erfurt Ersatzbeschaffung MRT 848.045,00 0,00| 848.045,00
§ 12/5]Kreiskrankenhaus Greiz Erneuerung Heizwasserkessel 139.500,00] 139.500,00
§ 12/5]St. Elisabeth Krankenhaus Lengenfeld u. Stein [Erneuerung Gebdudeleittechnik 260.820,00 0,00] 260.820,00
§ 12/5|HELIOS Klinikum Meiningen Ersatzbeschaffung Kuchentechnik {4 4as 955 00l 194.002,00{1.291.900,00
nach Wasserschaden
§ 12/5]Elisabeth Klinikum Schmalkalden Sanierung Zentral-OP 895.500,00] 895.500,00
§ 12/5|SRH Zentralklinikum Suhl Ersatzbeschaffung Luftungs-und {4 575 56 o9 0,001.099.235,00 0,00 0,00 175.765,00
Elektroanlagen Strahlentherapie
Zwischensumme B]27.455.537,87(2.460.291,65| 7.500.000,00(7.500.000,00| 5.000.000,00(4.995.246,22
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Krankenhausinvestitionsprogramm 2022

Tabelle C1: aus den Vorjahren fortzufithrende MaBRnahmen nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

Bewilligung | Bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt gesamt Vorjahre 2022 2023 2024 2025 2026
(EUR) (EUR)
1 |Henneberg Kliniken Anbau Notfallaufnahme, 6.587.425,00 0,00 0,00 0,00/ 2.000.000,00| 2.920.900,00| 1.666.525,00
Hildburghausen Einrichtung Geriatrie
5 Hgnneberg Kliniken Ruckbauma.f?:nahmen am ehemaligen 534.000,00 0,00 0,00 0,00 534.000,00
Hildburghausen KH Schleusingen
Zwischensumme C1| 7.121.425,00 0 0,00 0,00 2.534.000,00f 2.920.900,00/ 1.666.525,00
Tabelle C2: in 2022 neu zu bewilligende MaBnahmen / Mehrkosten nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)
geplante Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)
BS;';'I?":‘; Bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt gesa?nt 9 Vorjahre 2022 2023 2024 2025 2026
(EUR) (EUR)
neu:
1 |Klinikum Altenburger Land Umstrukturierung Notaufnahme 5.931.000,00f 518.090,00 0,00{ 2.000.000,00| 2.000.000,00{ 1.412.910,00
und Erweiterung INZ
Zwischensumme C2| 5.931.000,00] 518.090,00 0,00{ 2.000.000,00/ 2.000.000,00{ 1.412.910,00 0,00
Zwischensumme C|13.052.425,00| 518.090,00 0,00 2.000.000,00| 4.534.000,00( 4.333.810,00( 1.666.525,00
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Tabelle D: Investitionsprogramm 2022 gesamt

Krankenhausinvestitionsprogramm 2022

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)
. Bewilligung bewilligt
Nr. Zwischensumme gesamt (EUR) | Vorjahre (EUR) 2022 2023 2024 2025 2026 2027
1 Jaus den Vorjahren fortzufiihrende MalRnahmen Tabelle A gesamt | 157.403.444,18| 67.917.749,32] 19.665.094,48( 17.845.030,61| 17.882.545,64| 17.809.201,18| 7.770.000,00| 8.513.822,95
nach dem ThurKHG
2 |in 2022 neu zu bewilligende MaRnahmen / Mehrkosten |Tabelle B gesamt 27.455.537,87 0,00] 2.460.291,65| 7.500.000,00( 7.500.000,00| 5.000.000,00| 4.995.246,22 0,00
nach dem ThurKHG
3 |MaRRnahmen / Mehrkosten Tabelle C gesamt | 13.052.425,00 518.090,00 0,00/ 2.000.000,00| 4.534.000,00( 4.333.810,00| 1.666.525,00 0,00
nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)
Investitionsprogramm gesamt] 197.911.407,05 | 68.435.839,32 | 22.125.386,13 | 27.345.030,61 | 29.916.545,64 | 27.143.011,18 | 14.431.771,22 | 8.513.822,95

TMASGFF /4B 1

02.12.2022



Krankenhausinvestitionsprogramm 2023

Tabelle A: aus den Vorjahren fortzufiihrende MaBnahmen nach dem ThirKHG

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

Bewilligun bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt gung Vorjahre 2023 2024 2025 2026 2027
gesamt (EUR)
(EUR)
1 g:;etaa”ndgzgggkl;;“ Sanierung Sanitérinstallationen 6.959.342,34]  100.000,00| 2.400.000,00] 600.000,00| 2.500.000,00| 1.000.000,00| 359.342,34
2 Klinikum Bad Salzungen Erweiterungsbau Endoskopie 13.058.032,98 0,00] 2.000.000,00| 3.972.000,00| 4.000.000,00| 3.086.032,98
3 Waldklinikum Eisenberg GmbH Abbruchmafinahmen Altbau 753.101,02 0,00 753.101,02
4 |waldklinikum Eisenberg GmbH Erneuerung Leitungsnetz fur Trink-und) 4o 56 33| 5 286 061,77 0,00 140.574,56
Loschwasserversorgung
5 HELIOS Klinikum Meiningen Neubau Krankenhausapotheke 5.132.402,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00]15.132.402,61
g |Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung Infrastruktur 6.362.105.39] 1.600.000,00| 2.551.476,06| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 210.629,33
Muihlhausen Bauabschnitt A3
7 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung I.nfrastruktur 9.137.575.60 0.00] 3.137.575.60| 3.000.000,00 3000000
Muihlhausen Bauabschnitt A4
8 ,(\)Atmzz':::es Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung und Umbau Haus 21 5.706.180,73| 923.363,79| 3.864.861,93| 243.000,00| 674.955,01
9 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung I.nfrastruktur 2.009.563,58] 1.709.563.58 0,00 0,00 0,00 300.000.00
Muihlhausen Bauabschnitt B1
10 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung I.nfrastruktur 1.128.602,86 855.000,00 0,00 0,00 073.602.86
Muihlhausen Bauabschnitt B2
11 %mgﬂ';::es Hainich-Klinikum gGmbH Umbau Villa TK KJPP in Gotha 4.538.078,00 0,00 0,00 0,00| 2.000.000,00| 2.470.000,00| 68.078,00
12 |Siidharz- Klinikum Nordhausen gGmbH Umbau OP- Abteilung und Erweiterung | - g o7, 354 o8| 8.269.346,04 5.035,04
Intensivstation
13 |KMG-Kliniken Sémmerda Ersatzneubau Bauteil C am 20.086.000,00] 1.324.587,34| 2.207.412,66| 6.500.000,00| 3.100.000,00| 4.000.000,00|2.954.000,00
Krankenhaus Soémmerda
14 |KMG-Kliniken Sémmerda Erweiterung Radiologie 0.753.951,89 0,00] 1.000.000,00] 2.500.000,00| 5.348.100,00] 905.851,89
Sophien- und Hufeland- Klinikum Neubau Tagesklinik flir Psychiatrie und
15 : . 11.477.000,00] 1.038.356,69| 3.145.218,92| 6.780.881,08| 512.543,31
Weimar gGmbH Psychosomatik
§ 12/5]Klinikum Altenburger Land ErschlieBungsstralle 518.090,00 0,00 0,00 118.090,00 400.000,00
§ 12/5|lim-Kreis-Kliniken Arnstadt-llmenau IT-Management-System fur 140.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00/  140.000,00
Notaufnahme
Ertlichtigung Intensivstation und
§ 12/5]Klinikum Bad Salzungen Pflegestationen zur Versorgung 409.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 409.500,00
infektioser Patienten
§ 12/5|Katholisches Krankenhaus Erfurt Ersatzbeschaffung MRT 848.045,00 0,00 848.045,00
§ 12/5|Hufeland Klinikum Bad Langensalza ﬁﬁfmme“mhr”“g ZSVAam Standort | 754 349 38 0,00| 780.349,38
§ 12/5]St. Elisabeth Krankenhaus Lengenfeld u. Stein |Erneuerung Gebaudeleittechnik 260.820,00 0,00 260.820,00
§ 12/5|HELIOS Kiinikum Meiningen Ersatzbeschaffung Kuchentechnik 1.485.902,00]  194.002,00] 1.291.900,00
nach Wasserschaden
§ 12/5|SRH Zentralklinikum Suhl Ersatzbeschaffung Luftungs- und 1.275.000,00 0,00] 1.099.235,00 0,00 0,00 175.765,00
Elektroanlagen Strahlentherapie
Mehrbedarf bei 0829 891 04 (KHZF) 528.000,00
Zwischensumme A]107.461.944,41]18.301.181,21]25.345.030,61] 25.382.545,64 22.809.201,18] 12.697.779,20| 8.513.822,95
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Krankenhausinvestitionsprogramm 2023

Tabelle B: in 2023 neu zu bewilligende MaBRnahmen / Mehrkosten nach dem ThirKHG

geplante Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

geplante
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt Bewilligung 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031
gesamt (EUR)
1 |im-Kreis-Kliniken Arnstadt-limenau Umbau OP und ZSVA, Errichtung | 6 90 000,00 0,00 500.000,00| 500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00 1.000.000,00
AOP-Bereich in Arnstadt
2 [im-Kreis-Kiiniken Amstadt-limenau gggi‘;%ﬁﬁg‘;ﬁmng AOP- 4.500.000,00 0,00 500.000,00| 500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00|  500.000,00
3 |Hufeland Kiinikum Bad Langensalza gg;’:g rtN,\‘jltif;'l's;’L’;aezme am 7.500.000,00 0,00{ 500.000,00| 500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00
4 |St.Georg Kiinikum Eisenach Ersatzneubau Haus A 60.985.937,00] 1.500.000,00] 4.000.000,00] 2.000.000,00/10.500.000,00] 12.000.000,00] 16.000.000,00] 14.985.937,00
5 |Kreiskrankenhaus Greiz-Ronneburg GmbH |S2nierung Sanitarbereiche 3.590.075,30 0,00 500.000,00| 1.000.000,00| 1.500.000,00|  590.075,30
Bettenhaus Fachklinik Ronneburg
6 _[HELIOS Kiinikum Meiningen Ertiichtigung Herzkatheterlabor 4.243.605,74 0,00 507.936,91] 500.000,00] 1.000.000,00] 1.000.000,00] 1.000.000,00]  235.668,83
7 |Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH | Sanierung Infrastruktur 2.947.000,00 0,00 0,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00|  947.000,00
Muihlhausen Bauabschnitt A5
8 %miz':::es Hainich-Klinikum gGmbH (S;J”I;‘;rung und Umbau Haus 14 6.620.000,00 0,00 0,00{ 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.018.900,00| 1.078.000,00| 1.000.000,00|  523.100,00
9 %miz':::es Hainich-Klinikum gGmbH (S;J”I;‘;rung und Umbau Haus 15 10.700.000,00 0,00 0,00{ 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 2.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 3.700.000,00
10 |Eichsfeld Klinikum Ersatzneubau 165.000.000,00/2.000.000,00] 5.600.000,00] 6.600.000,00]11.000.000,00] 19.400.000,00] 25.000.000,00] 33.200.000,00] 31.000.000,00] 31.200.000,00
Errichtung Bettenhausneubau und
11 |Thiringen-Kliniken "Georgius Agricola” Sanierung Altbau am Standort 91.500.000,00| 1.000.000,00| 2.900.000,00| 2.400.000,00|11.000.000,00| 15.000.000,00| 15.000.000,00| 15.000.000,00| 15.000.000,00| 14.200.000,00
Saalfeld
12 |Sternbach-Klinik Schleiz Erweiterung und Umbau 3.569.151,00 0,00/ 500.000,00] 500.000,00| 1.823.073,32|  662.924,70 83.152,98
Notfallaufnahme
13 |Elisabeth Klinikum Schmalkalden Eg’;}i‘lﬁingh“rgz Umbau 9.850.000,00 0,00{ 500.000,00| 500.000,00| 2.000.000,00| 1.500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 2.350.000,00
Mehrkosten:
14 |KMG-Kliniken Sémmerda Ersatzneubau Bauteil C am 13.600.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 2.000.000,00| 2.000.000,00| 3.000.000,00| 6.600.000,00
Krankenhaus Sémmerda
- Umbau Rotes Haus fiir Tagesklinik
15 |ASKLEPIOS Fachklinikum Stadtroda  naus 1.676.926,68 0,00 0,00| 1.000.000,00| 676.926,68
Psychosomatik Greiz
16 |ASKLEPIOS Fachklinikum Stadtroda Errichtung Tagesklinik 2.797.863,49 0,00 0,00 1.000.000,00| 1.000.000,00|  400.000,00|  397.86349
Psychosomatik in P6Rneck
17 |SRH Zentralklinikum Suhl Erweiterung OP und LHK 6.923.000,00 0,00 523.000,00] 1.000.000,00] 1.000.000,00] _1.000.000,00] _1.000.000,00] 1.000.000,00] _1.000.000,00] __ 400.000,00
§ 12/5]Klinikum Altenburger Land Umbau Kreiflsaal-Bereich 771.200,00 0,00 771.200,00
§ 12/5|Hufeland Kiinikum Bad Langensalza Umbau Endoskopie am Standort 870.400,00 0,00/ 870.400,00
Muihlhausen
Machbarkeitsstudie
§ 12/5|Waldklinikum Eisenberg GmbH Generalsanierung Zentral-OP 142.800,00| 130.54643|  12.25357
einschliellich im Zusammenhang
stehender Funktionsbereiche
- . Schnittstelle Datenlbertragung
§ 12/5]HELIOS Fachkliniken Hildburghausen Stroke-Unit 35.632,70 0,00 35.632,70
Sophien- und Hufeland Klinikum Weimar Mietkosten psychosomatische
s 125 2 oh Tagesklinik 2020 bis 2022 279.576,82 0,00| 279.576,82
Mehrbedarf bei 0829 891 02 (PFM) 24.422,96]  24.422,96
Zwischensumme B|404.127.591,69] 4.654.969,39] 18.500.000,00] 21.000.000,00| 47.500.000,00] 57.500.000,00] 67.499.916,47| 72.499.605,83] 55.000.000,00] 59.973.100,00
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Krankenhausinvestitiopnsprogramm 2023

Tabelle C1: aus den Vorjahren fortzufiihrende MaBRnahmen nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR

Bewilligung | Bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt gesamt Vorjahre 2023 2024 2025 2026 2027
(EUR) (EUR)
1 |Henneberg Kiiniken Anbau Notfallaufnahme, 6.587.425,00 0,00 0,00 2.000.000,00| 2.920.900,00| 1.666.525,00

Hildburghausen Einrichtung Geriatrie

5 H_enneberg Kliniken Ruckbauma_fsnahmen am ehemaligen 534.000,00 0,00 0,00 534.000,00
Hildburghausen KH Schleusingen

3 [Klinikum Altenburger Umstrukturierung Notaufnahme 6.175.847,56| 518.090,00{2.000.000,00 2.000.000,00| 2.175.847,56
Land und Erweiterung INZ

Zwischensumme C1]13.297.272,56] 518.090,00]2.000.000,00( 4.534.000,00( 5.096.747,56/ 1.666.525,00 0,00

Tabelle C2: in 2023 neu zu bewilligende MaBRnahmen / Mehrkosten nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)

geplante Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

aemorte T oo
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt gesagr’nt 9 Vorjahre 2023 2024 2025 2026 2027
EUR) (EUR)
1 |St.Georg Klinikum Eisenach Erweiterung Krankenpflegeschule 2.531.924,00 0,00 0,00] 1.000.000,00{ 1.000.000,00 531.924,00
Katholisches Krankenhaus Umbau Notfallaufnahme und
2 |t Johann Nepomuk Exfurt Bildung integriortor Noffallstrukturen | 3-383-000.00 0,00 0,00 1.000.000,00{ 1.000.000,00| 1.000.000,00]  383.000,00
3 |Katholisches Krankenhaus Erweiterung Krankenpflegeschule 3.500.000,00 0,00 0,00 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00|  500.000,00
St. Johann Nepomuk Erfurt
4 |SRH Zzentralklinikum Suhl Umbau Notfallaufnahme und 23.280.000,00 0,00 0,00/ 5.000.000,00| 6.500.000,00| 6.500.000,00 5.280.000,00
Bildung integrierter Notfallstrukturen
5 JSRH Zentralklinikum Suhl Erweiterung Krankenpflegeschule 6.487.052,00 0,00 0,00( 1.500.000,00( 1.500.000,00f 1.500.000,00f 1.987.052,00
g |Sophien- und Hufeland Klinikum Umbau Notfallaufnahme und 4.940.769,65 0,00 0,00/ 1.000.000,00| 1.500.000,00| 1.500.000,00|  940.769,65
Weimar gGmbH Bildung integrierter Notfallstrukturen
7 \?f;mz?é‘é”rgb:“fe'and Klinikum Erweiterung Krankenpflegeschule 10.751.000,00 0,00 0,00 2.000.000,00| 3.000.000,00| 3.000.000,00| 2.751.000,00
Zwischensumme C2|54.873.745,65 0,00 0,00] 12.500.000,00{ 15.500.000,00] 15.031.924,00] 11.841.821,65
Gesamtsumme C|68.171.018,21| 518.090,00|2.000.000,00| 17.034.000,00| 20.596.747,56 16.698.449,00| 11.841.821,65
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Tabelle D: Investitionsprogramm 2023 gesamt

Krankenhausinvestitionsprogramm 2023

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

Bewilligung | Pewilliat
Nr. Position Zwischensumme| Vorjahre 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031
gesamt (EUR) (EUR)
1 aus den Vorjahren fortzufiihrende MalRnahmen Tabelle A gesamt | 107.461.944,41| 18.301.181,21| 25.345.030,61| 25.382.545,64| 22.809.201,18| 12.697.779,20| 8.513.822,95
nach dem ThirkKHG
2 in 2023 neu zu bewilligende Mafnahmen / Mehrkosten |Tabelle B gesamt | 404.127.591,69 0,00] 4.654.969,39| 18.500.000,00| 21.000.000,00( 47.500.000,00( 57.500.000,00| 67.499.916,47| 72.499.605,83| 55.000.000,00| 59.973.100,00
nach dem ThirkKHG
3 MaRnahmen / Mehrkosten Tabelle C gesamt| 68.171.018,21 518.090,00] 2.000.000,00( 17.034.000,00( 20.596.747,56| 16.698.449,00| 11.841.821,65|
nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)
Investitionsprogramm gesam{| 579.760.554,31 | 18.819.271,21 | 32.000.000,00 | 60.916.545,64 | 64.405.948,74 | 76.896.228,20 | 77.855.644,60 | 67.499.916,47 | 72.499.605,83 | 55.000.000,00 | 59.973.100,00
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Tabelle A: aus den Vorjahren fortzufiihrende MaBnahmen nach dem ThurKHG

Krankenhausinvestitionsprogramm 2024

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)
- bewilligt
i .. . Bewilligung .
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt Vorjahre 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031
gesamt (EUR) (EUR)
1 |iim-Kreis-Kliniken Arnstadt-limenau Umbau OP und ZSVA, Errichtung 6.000.000,00 0,00 500.000,00] 500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00 0,00
AOP-Bereich in Arnstadt
2 |lim-Kreis-Kliniken Arnstadt-limenau IllJnT::a”uOP’ Errichtung AOP-Bereichin f =, 500,00 0,00 500.000,00] 500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 500.000,00 0,00
3 |Hufeland Kiinikum Sanierung Sanitérinstallationen 6.959.342,34] 823.858,75] 1.239.137,00| 2.500.000,00| 2.037.004,25| 359.342,34 0,00
Bad Langensalza
4 |Hufeland Klinikum Umbau Notfallaufnahme am Standort | = - 555 551 o9 0,00 500.000,00] 500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00
Bad Langensalza Muhlhausen
5 |Klinikum Bad Salzungen Erweiterungsbau Endoskopie 13.058.032,98 220.000,00] 3.972.000,00{ 4.000.000,00{ 3.086.032,98 1.780.000,00 0,00
6 |Waldklinikum Eisenberg GmbH Abbruchmaflnahmen Altbau 753.101,02 0,00 753.101,02 0,00
7 |StGeorg Klinikum Eisenach Ersatzneubau Haus A 60.985.937,00] 1.960.000,00] 3.540.000,00] 2.000.000,00]10.500.000,00] 12.000.000,00] 16.000.000,00| 14.985.937,00 0,00
8  |waldklinikum Eisenberg GmbH Erneuerung Leitungsnetz fur Trink-und| - 407 536 33l 5 286.961,77]  140.574,56 0,00
Ldschwasserversorgung
9 |Kreiskrankenhaus Greiz-Ronneburg GmbH |>2nierung Sanitarbereiche Bettenhaus | - 5 541 575 3 0.00| 500.000,00 1.000.000,00 1.500.000,00] 590.075,30 0,00
Fachklinik Ronneburg
10 |HELIOS Kiinikum Meiningen Neubau Krankenhausapotheke 5132.402,61] 1.780.000,00 0,00 0,00 0,00] 3.352.402.61
11 I:|ELIOS Klinikum Meiningen Ertlchtigung Herzkatheterlabor 4.447.687,00] 1.000.000,00 507.936,91 635.609,00 300.000,00 768.078,00] 1.000.083,00 235.980,09 0,00
12 |Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH | Sanierung Infrastruktur 6.362.105.39| 3.801.476.06] 1.000.000,00| 1.256.000,00] 304.629,33
Muhlhausen Bauabschnitt A3
13 Olfumemsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung Ilnfrastruktur 9.137.575.60] 2.837.575.60| 3.000.000.00| 3.300.000,00
Muhlhausen Bauabschnitt A4
14 |Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH | Sanierung Infrastruktur 2.012.864,00 0,00 0,00 1.000.000,00] 512.864,00] 500.000,00 0,00
Muhlhausen Bauabschnitt A5
15 3';‘;?;3':::65 Hainich-Klinikum gGmbH | e ing und Umbau Haus 21 5706.180.73| 3.788.22572| 243.00000| 674.95501| 700.000,00] 300.000,00 0,00
16 Olfumemsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung Ilnfrastruktur 2.009.563.58] 1.803.563,58 0.00 0,00 206.000,00 0,00
Muhlhausen Bauabschnitt B1
17 Olfumemsches Hainich-Klinikum gGmbH Sanierung Ilnfrastruktur 1.128.602.86 922.000,00 0,00 206.602.,86 0,00
Muhlhausen Bauabschnitt B2
1g |Okumenisches Hainich-Klinikum gGmbH | ) - \/iia TK KJPP in Gotha 341.754,32 0,00 0,00| 34175432 0,00
Muhlhausen
19 3';‘;"223':::65 Hainich-Klinikum gGmbH | e ing und Umbau Haus 14 (KoP) | 6.874.988,00]  135.000,00 0,00| 865.000,00] 1.228.088,00| 1.000.000,00| 1.018.900,00| 1.078.000,00| 1.000.000,00] 550.000,00
20 3';‘;]"223':::65 Hainich-Klinikum gGmbH | i ing und Umbau Haus 15 (KJP) | 10.971.868,00]  354.000,00 0,00| 646.000,00] 1.271.868,00| 1.000.000,00| 2.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 3.700.000,00
21 |Eichsfeld Klinikum Ersatzneubau 165.000.000,00] 2.000.000,00] 5.600.000,00| 6.600.000,00]11.000.000,00] 19.400.000,00] 25.000.000,00] 33.200.000,00| 31.000.000,00] 31.200.000,00
22 |Thiiringen-Kliniken "Georgius Agricola” Errichtung Bettenhausneubau und 91.500.000,00]  300.000,00] 3.524.000,00| 2.476.000,00|11.000.000,00|15.000.000,00|15.000.000,00| 15.000.000,00 15.000.000,00| 14.200.000,00
Sanierung Altbau am Standort Saalfeld
23 |sterbach-Kiinik Schleiz Erweiterung und Umbau 4.402.947.18 0.00] 500.000,00] 1.100.000,00| 2.056.869.50| 662.924.70|  83.152,98 0,00
Notfallaufnahme
24  |Elisabeth Kiinikum Schmalkalden E;";Z‘ﬁ;‘;:gh“r:‘; Umbau 9.850.000,00 0,00 500.000,00 500.000,00| 2.000.000,00| 1.500.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 1.000.000,00| 2.350.000,00
25 |KMG-Kliniken Sémmerda Ersatzneubau Bauteil C am 33.662.463,38| 2.345.400,00] 6.500.000,00| 4.286.600,00| 4.000.000,00| 2.954.000,00| 2.000.000,00| 2.000.000,00| 3.000.000,00| 6.576.463,38
Krankenhaus S6mmerda
26 |KMG-Kliniken Sommerda Erweiterung Radiologie 9.753.951,89| 2.186.600,00] 2.500.000,00| 4.161.500,00] 905.851,89 0,00
27  |ASKLEPIOS Fachkiinikum Stadtroda Umbau Rotes Haus flir Tagesklinik 1.676.926,68 0,00 0,00 1.000.000,00| 676.926,68 0,00
Psychosomatik Greiz
28 |ASKLEPIOS Fachklinikum Stadtroda E\rg%rgggngageSk"”'k Psychosomatik |, 797 863 49 0,00 0,00 1.000.000,00| 1.000.000,00] 400.000,00 397.863,49 0,00
29 |SRH Zentralklinikum Suhl Erweiterung OP und LHK 7.130.596,85 0,00] 523.000,00] 1.000.000,00] 1.207.596.85| 1.000.000,00] 1.000.000,00] 1.000.000,00] 1.000.000,00] _ 400.000,00
30 Sophlen- und Hufeland- Klinikum Neubau Tage§klln|k fur Psychiatrie und 11.477.000,00] 5.100.676.63| 5.863.780,06 512.543,31 0,00
Weimar gGmbH Psychosomatik
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Tabelle A: aus den Vorjahren fortzufiihrende MaBnahmen nach dem ThurKHG

Krankenhausinvestitionsprogramm 2024

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)
- bewilligt
i .. . Bewilligung .
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt Vorjahre 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031
gesamt (EUR) (EUR)
§ 12/5]Klinikum Altenburger Land Erschliefungsstralle 518.090,00 0,00 118.090,00 400.000,00
§ 12/5]Klinikum Altenburger Land Umbau Kreil3saal-Bereich 867.600,00 76.000,00 732.200,00 59.400,00
§ 12/5|lim-Kreis-Kliniken Amstadt-limenau IT-Management-System flr 140.000,00 0,00 0,00 0,00(  140.000,00
Notaufnahme
§ 12/5]Zentralklinikum Bad Berka Erweiterung Krankenpflegeschule 264.013,91 0,00 0,00 0,00 242.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22.013,91
§12/5 Hufeland Klinikum Urpbau Endoskopie am Standort 979.200,00 0,00 191.964.00 787.236.00
Bad Langensalza Muhlhausen
Ertichtigung Intensivstation und
§ 12/5]Klinikum Bad Salzungen Pflegestationen zur Versorgung 409.500,00 0,00 0,00 0,00f 409.500,00
infektiéser Patienten
§ 12/5]Klinikum Bad Salzungen Erneuerung Auzugsanlagen 828.000,00 39.365,00 0,00 0,00 341.635,00 447.000,00
Machbarkeitsstudie Generalsanierung
§ 12/5|Waldklinikum Eisenberg GmbH Zentral-OP einschlieSlich im 180.899,00] 130.546,43|  50.352,57
Zusammenhang stehender
Funktionsbereiche
§ 12/5|HELIOS Fachkiiniken Hildburghausen 3?;1”'““6"6 Dateniibertragung Stroke- 40.885,21 0,00  40.88521
§12/5 Olfumenlsches Hainich-Klinikum gGmbH Errichtung zentrale psychiatrische 999.853 47 605.141.25 0.00 0,00 394.712,22
Muhlhausen Notfallaufnahme am Haus 4
§ 12/5|SRH Zentralkiinikum Suhl Ersatzbeschaffung Luftungs- und 1.275.000,00| 1.099.235,00 0,00 0,00 175.765,00
Elektroanlagen Strahlentherapie
Sophien- und Hufeland- Klinikum Mietkosten psychosomatische
§12/5 Weimar gGmbH Tagesklinik 2020 bis 2022 314.523,92 0,00 314.523,92
Mehrbedarf bei 0829 891 04 (KHZF) 528.000,00 0,00 528.000,00
Zwischensumme A} 504.496.932,03] 35.595.625,79| 43.882.545,25| 43.809.200,50| 60.197.343,70| 66.013.822,95| 67.499.999,47( 72.499.917,09( 55.000.000,00| 59.998.477,29
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Tabelle B: in 2024 neu zu bewilligende MaBnahmen / Mehrkosten nach dem ThirKHG

Krankenhausinvestitionsprogramm 2024

geplante Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

TMASGFF / 4B 1

Seite 3 von 4

geplante
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt Bewilligung 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033 2034 2035
gesamt (EUR)
neu |Marienstift Arnstadt gg"’tt’:tfrr::tg OP und Modemisierung | 77 358 990,00 0,00| 1.370.000,00]  3.000.000,00]  2.000.000,00|  1.500.000,00|  1.000.000,00|  3.459.500,00|  5.000.000,00| 15.000.000,00| 15.000.000,00| 15.000.000,00| 14.998.500,00
Mehrkosten:
neu |Hufeland Klinikum Bad Langensalza |Sanierung Sanitarinstallationen 3.927.000,00] 1.327.000,00 1.930.000,00 300.000,00 370.000,00 0,00
(1. BA Gebaude H)
Schaffung baulicher Voraussetzungen
neu |Klinikum Bad Salzungen fr die Suizidpravention in den 5.800.000,00 0,00  900.000,00|  1.400.000,00]  1.000.000,00{  1.000.000,00 500.000,00|  1.000.000,00 0,00
Abteilungen Psychiatrie und
Psychosomatik
neu |Waldkliniken Eisenberg Sanierung Kuche nach Wasserschaden 3.370.500,00 0,00 500.000,00 1.000.000,00 530.000,00 500.000,00 300.000,00 540.500,00 0,00
neu |Waldkliniken Eisenberg Planung Generalsanierung Zentral-OP | 4 o5 56 o9 50.000,00 300.000,00 300.000,00 100.000,00 500.000,00 700.000,00 0,00
und Funktionsbereiche
Mehrbedarf bei 0829 891 02 (PFM) 33.748,16]  33.748,16
Zwischensumme B| 92.409.248,16| 1.410.748,16| 5.000.000,00| 6.000.000,00f 4.000.000,00{ 3.500.000,00/ 2.500.000,00/ 5.000.000,00f 5.000.000,00( 15.000.000,00/ 15.000.000,00| 15.000.000,00| 14.998.500,00
verfligbare Ausgabemittel inkl. Einnahmen 2024 1.417.454,75
Verpflichtungsermachtigungen zu Lasten 2024 5,000.000,00] 6.000.000,00] 4.000.000,00] 3.500.000,00] 2.500.000,00] 5.000.000,00] 5.000.000,00] 15.000.000,00] 15.000.000,00] 15.000.000,00] 15.000.000,00
Differenz -6.706,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -1.500,00
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Krankenhausinvestitionsprogramm 2024

Tabelle C1: aus den Vorjahren fortzufiihrende MaBRnahmen nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)

Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)

Bewilligung | BeWilliot
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt gung Vorjahre 2024 2025 2026 2027 2028
gesamt (EUR)
(EUR)
1 |Henneberg Kiiniken Hildburghausen |2mPau Notfallautnahme, 6.587.425,00 0,00| 2.000.000,00| 2.920.900,00| 1.666.525,00
Einrichtung Geriatrie
2 |Henneberg Kiiniken Hildburghausen | RUckPaumaiinahmen am ehemaligen 534.000,00 0,00 534.000,00
KH Schleusingen
3 |Kiinikum Altenburger Land Umstrukturierung Notaufnahme 6.175.847,56|2.000.000,00] 2.000.000,00| 2.175.847,56
und Erweiterung INZ
4 |St.Georg Klinikum Eisenach Erweiterung Krankenpflegeschule 2.531.924,00 0,00] 1.000.000,00{ 1.000.000,00 531.924,00
Katholisches Krankenhaus Umbau Notfallaufnahme und Bildung
5 St. Johann Nepomuk Erfurt integrierter Notfallstrukturen 3.383.000,00 0,00] 1.000.000,00( 1.000.000,00( 1.000.000,00 383.000,00
g |Katholisches Krankenhaus Erweiterung Krankenpflegeschule 3.162.000,00 0,00] 1.000.000,00{ 1.000.000,00{ 1.000.000,00|  162.000,00
St. Johann Nepomuk Erfurt
7 |SRH Zentralklinikum Suhl Umbau Notfallauinahme und Bildung | 5 541 569 09 0,00] 5.000.000,00| 6.500.000,00| 6.500.000,00| 5.280.000,00
integrierter Notfallstrukturen
8 |SRH Zentralklinikum Suhl Erweiterung Krankenpflegeschule 6.487.052,00 0,00] 1.500.000,00( 1.500.000,00( 1.500.000,00( 1.987.052,00
g |Sophien- und Hufeland- Klinkum e i ing Krankenpflegeschule 4.890.000,00 0,00| 1.000.000,00| 1.500.000,00| 1.500.000,00|  890.000,00
Weimar gGmbH
10 [Sophien- und Hufeland- Klinkum — fUmbau Notfallauinahme und Bildung | 44 745 900,00 0,00] 2.000.000,00| 3.000.000,00| 3.000.000,00{ 2.715.000,00
Weimar gGmbH integrierter Notfallstrukturen
Zwischensumme C1| 67.746.248,56]2.000.000,00] 17.034.000,00( 20.596.747,56| 16.698.449,00| 11.417.052,00 0,00
Tabelle C2: in 2024 neu zu bewilligende MaBnahmen / Mehrkosten nach dem KHG (Krankenhausstrukturfonds)
geplante Bewilligung in den Haushaltsjahren (EUR)
geplante Bewilligt
Nr. Einrichtung gefordertes Projekt Bewilligung Vorjahre 2024 2025 2026 2027 2028
gesamt (EUR) (EUR)
Mehrkosten:
neu|Klinikum Altenburger Land Umstrukturierung Notaufnahme und 6.125.181,43 0,00 0,00 2.000.000,00f 2.000.000,00f 2.125.181,43 0,00
Erweiterung INZ
neu|Thuringen-Kliniken Saalfeld Umstrukturierung Standort P6Rneck 26.528.000,00 0,00 0,00] 5.966.000,00f 2.403.300,00f 6.170.000,00| 11.988.700,00
Zwischensumme C2| 32.653.181,43 0,00 0,00 7.966.000,00f 4.403.300,00f 8.295.181,43] 11.988.700,00
verfigbare Ausgabemittel inkl. Einnahmen 2024 17.034.000,00
Verpflichtungsermachtigungen zu Lasten 2024 7.966.000,00( 4.403.300,00f 8.301.600,00f 13.718.200,00
Gesamtsumme C|100.399.429,99|2.000.000,00| 17.034.000,00| 28.562.747,56| 21.101.749,00| 19.712.233,43| 11.988.700,00
Differenz 0,00 0,00 0,00 6.418,57 | 1.729.500,00
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	Finanzielle Förderung der Krankenhäuser und Kliniken in Thüringen
	1.	In welcher Höhe hat die Landesregierung den öffentlichen, den freigemeinnützigen und den privaten Krankenhäusern sowie dem Universitätsklinikum Investitionsmittel gewährt (Angaben bitte für den Zeitraum von 2019 bis Juni 2024 mit Nennung der jeweiligen Klinik, aufgeschlüsselt nach Einzelförder- und Pauschalförderbeträgen)?
	2.	Welche Krankenhäuser beziehungsweise Kliniken haben Hilfen in welcher Höhe aus dem Sondervermögen „Thüringer Energiekrise- und Corona-Pandemie-Hilfefonds“ erhalten und welche Kliniken nicht (Angaben bitte für den Zeitraum von 2020 bis Juni 2024 mit Nennung des jeweiligen Krankenhauses beziehungsweise der jeweiligen Klinik)?
	3.	Gab es Fälle, in denen beantragte Fördermittel für Krankenhäuser beziehungsweise Kliniken nicht abgerufen wurden? Falls ja, in welcher Höhe und aus welchem Grund (Angaben bitte für den Zeitraum von 2019 bis Juni 2024 mit Nennung des jeweiligen Krankenhauses beziehungsweise der jeweiligen Klinik)?
	4.	Inwieweit sind nicht abgerufene Gelder für Krankenhäuser beziehungsweise Kliniken im aktuellen Haushalt vorhanden, insbesondere nach der Insolvenz der Klinik in Schleiz?
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